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‘EXCITON’

1526TM3

YeTtbipe Tpurrepa D - Tnna.

TexHonorns — KMOI

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-12 TVY.

[MpegHasHayeHbl N9 NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOMW annapaType cneumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTEepPUCTUKMU:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHne nutanusa ot 4,5 B go 11 B.

[wnanasoH paboumx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpems 3agepxkm pacnpocTpaHeHnsa curHana npyu BKNHOYEHUN U BbIKNKOYEHUN (OTHOCUTENBHO
BbIBOAOB 5 1 6) <490 HC npu Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.

MpenenbHoe HanpsxeHne nutanusa Ucc ot -0,2 B o 15,0 B.

lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucgct+0,5) B.

CronkocTb Kk Bo3gencteuto cneudakrtopos no NOCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 - 3Y (npn Ucc=5,0 B; 10,0 B); K1 = 2Y (npn Ucc=5,0 B; 10,0 B); C3 — 2V (npwu
Ucc=5,0 B); C3 - 3Y (npn Ucc=10,0 B); 18...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9 B.

Tabn. 1 - Tabnuua HasHavyeHus Puc. 1. YcnosHoe rpacdmyeckoe
BbIBOAOB MUkpocxeMm 1526TM3 obo3HaveHne mukpocxem 1526TM3
BbiBog | Ob6o3Ha4yeHne HasHnauyeHnune 4 9
1 Q4 Bbixon Q4 — 1 Dl| T | 0l ——
2 Q1 Bbixog Q1 7 = 3
- — 52| |96
3 Q1 Beixog Q1 — 13 02 ——
4 D1 B D1 14 — 9
Bon =~ n4 Q2G—
o[, TaKTOBOro 11
5 C nMnynbca Q3 ———
6 E Bxoa paspelleHus 5 Q_3C\ 12
7 D2 Bxog D2 6 7
9 62 Bbixoa & 040
10 Q2 Bbixog Q2
11 Q3 Bbixog Q3
12 & Bbixop, ES
13 D3 Bxopg D3
14 D4 Bxog D4
15 Q4 Bbixog Q4
16 Vee MuTtaHne




Tabn. 2 - Tabnuua UCTUHHOCTU MUKpocxem 1526TM3

Bxopn Bbixon MpumeyvaHue
D1|D2|D3|D4|C|IE|Q1]/Q2|Q3|Q4 | Q1]Q2|Q3|Q4
L |L (L (L |L|L]|L L L L H H |H |H
H | H H|H |L|L/IH|H |H |H |L L (L |L
H | H | H|H |HL/IH|H | H |H|L L |L |L |3awenka «H»
L (L (L |L |HIL|H |H |H |H |L L (L |L
L |[L (L L {H/H|L |L |L L H (H |H |H
L |L (L |L |L|H|L |L |L L H |H |H |H | 3awenka «L»
H | H |H |H |LIH/L |L |L L H (H |H |H
H | H H|H |LIL/IH|H H |H |L L (L |L
H| H |H|H|LIH/IH|H H |H |L L |L |L |3awenka «H»
L (L (L |L |[LIH/H|H |H|H |L L (L |L
L |[L (L (L |L|L]|L L L L H (H |H |H
L |[L (L |L {H/L|L |L |L L H |H |H |H |3awenka «L»
H | H H | H |H/L|L |[L |L L H (H |H |H
H| H | H|H|HHH|H H |H |L L (L |L

H — BbICOKMI YpOBEHD,
L — HM3KNIN ypOBEHb

Tabn. 3. OnekTpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526TM3 npu npuvemke u nocra.Bke

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHMua N3MepeHus, o00o3HauyeHune Typa
PEXUM N3MEPEHUS napameTpa |He meHee| He Gonee|cpedbl, °C
1. BbIxogHOE HanpshkeHwe HU3KOro ypoBHS, B, - 0,01 -60
npu: UoL - 0,01 25110
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
2. BbIxogHOe HanpsKeHne BbICOKOro YpoBHS, B, 4,99 - -60
npw: 4,99 - 25110
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
3. MakcMmanbHoe BbIXOQHOE HanpshKeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, UiH=3,6 B - 0,8 -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, Uin=3,5B - 0,8 25110
Ucc=5,0 B, UiL=1,4 B, Uin=3,5B - 0,8 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, UiH=7,1B - 1,0 -60
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B, UiH=7,0B - 1,0 25+10
Ucc=10,0 B, UiL =2,9 B, Uin=7,0 B - 1,0 85
4. MUHMManbHOE BbIXOAHOE HanpsiKeHUe BbICOKOro
ypoBHS, B, npu: UOH min
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,6 B 4,2 - -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, Uin=3,5B 4,2 - 25+10
Ucc=5,0B, UiL=1,4B, UiH=3,5B 4,2 - 85
Ucc=10,0 B, UiL=3,0B, UiH=7,1B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0 B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9 B, UiH=7,0B 9,0 - 85
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MpooomkeHne tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHMLa N3MepeHus, 0b0o3HaueHune Typa
PEXMUM N3MEPEHUS napameTpa |He MmeHee| He Gonee|cpeabl, °C
. BxogHom TOK HM3KOro ypoBHS, MKA, - |-0,05 | -60
npu: Ucc=10,0B liL - |-0,05] 25+10
- [ -1,0 | 85
. BxogHoW TOK BbICOKOrO YpPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 25110
- 1,0 85
. BbixogHOM TOK HUM3Koro, MA, npu: 0,54 - -60
Ucc=5,0B; Uo=0,5B loL 0,54 - 25+10
0,38 85
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 1,25 - -60
1,05 - 25+10
0,74 85
. BbIxogHOM TOK HU3KOro ypoBHSA, MA, npwu: |-0,5] - -60
Ucc=5,0B; Uo=45B IoH |-0,5] - 25+10
|-0,35] 85
Ucc=10,0B; Up=9,5B |-1,15] - -60
[-09] - 25+10
|- 0,63 | 85
. Tok noTpebneHns, MKA, npu: - 1,0 -60
Ucc=5,0B Icc - 1,0 25+10
- 60 85
- 2,0 -60
Ucc=10,0B - 2,0 25+10
- 120 85
10. Bpemsa 3agepku pacnpocTpaHeHusi npu
BKMOYEHMM (BbIKITHOMEHUK) Ha BbiBogax 2, 10, tpHL
11,1, 3,9, 12, 15 oTHOCUTENBHO BbIBOAA 5 U Ha (tpLH)
BbiBOAax 3, 9, 12,15 oTHOCMTENBLHO BLIBOAOB 4, - 490 -60
7, 13, 14 COOTBETCTBEHHO , HC, MpWU: - 490 25110
Ucc=5,0B, CL =50 n® - 630 85
Ha BbIBogax 2, 10, 11, 1 oTHOCMTENBHO BLIBOJOB - 385 -60
4,7,13, 14 COOTBETCTBEHHO, HC, NPW: - 385 25+10
Ucc=5,0B, CL =50 n® - 490 85
Ha BbiBogax 2, 10, 11, 1, 3, 9, 12, 15 oTHOCUTE-
JNbHO BbiBOAA 5 1 Ha BbIBoaax 3, 9, 12,15 oTHo-
cuTenbHo BbiBOAOB 4, 7, 13, 14 COOTBETCTBEHHO - 245 -60
HC, npw: - 245 25+10
Ucc=10,0B, CL =50 n® - 315 85
Ha BbiBogax 2, 10, 11, 1 oTHOCUTENBHO BLIBOJOB . 192 -60
4,7,13, 14 COOTBETCTBEHHO, HC, NPW: . 192 25410
U00=10,0 B, CL =50 n® _ 245 85
11. BxogHasa emkocTtb, n®, npu: Ucc = 10,0 B Ci - 8,0 25+10




O603Ha4yeHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B AOrOBOPE Ha NOCTaBKY)
1526TM3  6K0.347.458-12 TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeM, NpegHa3Ha4YeHHbIX 41 aBToMaTn4eckon cOopkn (MOHTaxa)

annapaTtypsbl, nocre obo3HadyeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526TM3  6K0.347.458-12 TY A

O603Ha4YeHne MUKpoCcxeM Mpu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MUCMOMHEHWM:
B1526TM3-13I1  6K0.347.458-12 TY

UepTex kpuctanna YI17.344.248

BapunaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHNSA AN NOCTABOK 3aKa34mKy:

- B kopnyce Tuna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tina 402.16-33 ¢ 30M10TbIM NOKPbITUEM;

- Kpuctannel 6e3 kopnyca.

Bo3moXxxHO nHoe ncnonHeHne no TpebosaHnam 3akasumka.

Kopnyc 402.16-33

pa3mepbl B MUITITIMMETPAaxX

16 ebisopos 0.45 - 0.14
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[ns 6onee nonHom nHopmMaumnmn o MMkpocxeme ncnonb3osatb 6K0.347.458TY,
06K0.347.458-12 TY , YI13.487.39433, YI13.487.3943T

corfnacoBaHuio ¢ notpebutensamMu.

[okymeHT paspaboTtaH 27.04.2011. Bepcusa 1.2



